

Berichtigung zu Band XXXIV.

Im Aufsatz Mörner, Zur Kenntniss der Bindung des Schwefels in den Proteinstoffen lies auf Seite 213 in der Tabelle, Spalte Mitteldorf, statt 0.113:

1.113.